Chapitre 1 : La naissance du Ti'Larian

Le fléau dehors faisait des ravages. Les gens tombaient malades les uns après les autres, mais cela n'empêchait pas les ingénieurs aspicoas de faire leur travail. Ils avaient un gros problème de stabilisation du Prométhéum. Trois des leurs étaient déjà morts des radiations mais qu'importe, on continuerait quand même ! Il fallait absolument stabiliser la matière instable avant de lui ajouter l'antimatière qui l'était encore plus si l'on ne prenait pas les précautions. Et aujourd'hui, la fortune semblait sourire aux Aspicoas qui hurlèrent de joie. Yakit avait en effet réussi à stabiliser le fameux prométhéum. La création du moteur était presque achevée. 

Le chef de projet, un grand aspicoa à la peau claire nommée Karan entra et félicita le jeune Yakit. 

KARAN – Félicitations Yakit ! Vous venez de faire un grand pas dans la création de l'Espoir, la création du Ti'Larian ! 

YAKIT – Et je n'ai pas oublié le bonus, Cornu. Celui qui arrivait à stabiliser la matière aurait le privilège de choisir le nom de la classe du navire qui porterait ce moteur inédit ainsi que cette source d'énergie ô combien dangereuse ! 

KARAN – En effet...avez-vous déjà une idée qui tienne la route ? 

YAKIT – Vu que cette classe est la classe de l'espoir, celle qui un jour, nous guérira de cette maladie...j'ai pensé que nous pourrions l'appeler...Ti'Larian.

Le visage de Karan s'éclaira. 

KARAN – Très bien Yakit, je fais la demande aux Triples Cornes Hovat. La nouvelle classe s'appellera Ti'Larian.

YAKIT – Ne craignez-vous pas que les Postimas apprennent ce que nous construisons ? 

KARAN – Les Postimas ? Mais ils le sauront tôt ou tard ! Notre but c'est d'espérer qu'ils le sachent le plus tard possible. Après tout, seul le personnel – qui ne peut pas sortir de cet endroit – le Cornu Kashkit, le Triple Cornes Hovat et le Président Malek sont au courant et personne n'irait parler aux Postimas. Nous n'avons ici aucun moyen de communication et aucun moyen d'en avoir. Nos familles n'ont aucun intérêt à savoir ce que nous faisons tant que notre fonction est assurée, nous ne consommons que des aliments purs et de l'eau recyclée et récupérée aussi bien de nos déchets naturels que du bassin d'orage situé dans le jardin, le moindre infecté serait tué sur-le-champ, alors il n'y a rien à craindre ! 

YAKIT – Bien-sûr...Mais ce Fléau, Cornu Karan, parfois je me demande s'il ne s'agit pas d'une punition divine...

KARAN – Ne soyez pas ridicule ! C'est à cause des Postimas que nos frères attrapent cette horreur ! Ils ont infecté nos points d'eau et tu le sais très bien ! Évidemment, le Serpent à Plumes ne nous est pas favorable...mais cela va changer ! Et la création de ce navire va ramener l'Espoir dans notre Nation ! Le Cornu Kashkit va venir le mois prochain contrôler notre travail. Il sera ravi de notre avancée !

Kashkit vint en effet le mois prochain. Cet Aspicoa était un militaire retors et pragmatique. La promesse d'un monde meilleur et le fait qu'après la pluie viendra le soleil et qu'après l'école arrivent toujours les vacances ne l'affectaient pas. En réalité, Kashkit attendait de voir cela pour le croire. Trois classes ont déjà tenté de décoller en se disant prêtes à rendre espoir à la race aspicoanne. Le premier navire, le Kephyr s'était embrasé dans l'atmosphère, le second, l’Ougna a explosé et l'astéroïde sur lequel on construisait le navire n'est aujourd'hui même plus répertorié dans la ceinture d'Aspicoa Prime et le troisième, le Karina n'avait jamais pu décoller. Kashkit croyait très peu en ce projet fou et même si ce troisième essai semblait plus prometteur, rien n'était assuré.

Bon d'accord, ceux-ci étaient nettement plus intelligents que les précédents. Eux n'essayaient pas de construire un croiseur ou un Béhémoth, mais un petit vaisseau sphérique qui avait donné une meilleure impression à Kashkit. Ce vaisseau avait apparemment été conçu pour la vitesse et la résistance. Les chercheurs espéraient que sa coque blindée lui permettrait de résister à l'affolante poussée de puissance que cela représentait. 

Kashkit poussa la porte du nouveau chantier posté sur un autre astéroïde de la ceinture et vit Karan, le chef de projet l'accueillir. 

KARAN – Grand Cornu Kashkit, nous avons trouvé ! Nous avons réussi ! 

KASHKIT – Trouvé quoi, Cornu Karan ? 

KARAN – Le secret de la propulsion intergalactique.

KASHKIT – Que me racontez-vous donc là ? Vous savez que vos prédécesseurs pensaient eux-aussi avoir trouvé ? Deux d'entre eux sont morts et le troisième ramasse actuellement les poubelles de mon quartier.

KARAN – Nous avons fait une avancée spectaculaire le mois dernier. Nous avons stabilisé le prométhéum. Nous avons également réussi à combiner ce composé très rare à notre antimatière ! 

« Un composé inflammable et radioactif et de l'antimatière ! Ils sont encore plus fous que les autres !  » Cela résumait la pensée du Grand Cornu Kashkit. 

KASHKIT [d’un ton ironique] – Très bien...montrez-moi donc ces progrès spectaculaires ! 

Karan sourit

KARAN – Mais regardez dehors ! Vous ne l'avez pas croisé en arrivant avec votre navire ? Enfin, aurais-je dû dire avec votre navire le P'Kalin ainsi que les croiseurs P'Katag et Yo'Copec et la frégate Yu Jerin. 

KASHKIT – Mais comment...

Il n'y avait aucun appareil de détection ni de communication. Karan n'aurait jamais dû savoir cela ! A moins que...

KARAN – Venez...interrogez votre navire Grand Cornu et demandez-lui les scanners des 5 dernières minutes. Demandez-lui de vérifier si un écho n'est pas apparu 1,36 seconde sur l'écran radar ! 

Kashkit appela son navire et on lui confirma...1,36 secondes...un navire était resté là 1,36 secondes...et encore mieux.

TORNCOB – Grand Cornu, le navire vient de revenir...il n'est déjà plus là. Il se déplace à une vitesse démentielle...

Kashkit resta de marbre. 

KASHKIT – Qu'est-ce que cela signifie Karan ? Vous avez déjà testé votre navire ? 

KARAN – Et nous l'avons envoyé dans la galaxie d'à côté...malheureusement, un vaisseau Minion s'y trouvait aussi et a tenté de le prendre en chasse. Nous l'avons très largement semé. 

« Impossible ! Les croiseurs des Minions atteignaient la vitesse de transdistorsion ! Jamais nous n'avons pu les semer...aurait-il raison ? Je dois en avoir le cœur net ! »

KASHKIT – Montrez-moi ce navire...

KARAN – Il redescend ici, regardez-le ! 

Kashkit leva immédiatement les yeux et ce qu'il vit dépassait l'entendement. Non seulement l'appareil ne faisait aucun bruit mais en plus, il s'agissait de la sphère qu'il avait vue en construction ! Ce navire était petit. Il devait faire tout au plus 40 mètres et ressemblait à une sphère esthétique recouverte de glace. Non seulement ce vaisseau avait été construit pour fonctionner, mais aussi, et Kashkit en était sûr, pour frimer devant le Président. Pour la première fois, il contemplait un projet qui semblait fonctionner.

KARAN – Il vous plaît ? Vitesse normale Warp 9,999, vitesse maximale Interwarp 1. En poussant les moteurs, on obtient une vitesse d'Interwarp 3 mais cela fatigue les systèmes du navire et est donc déconseillé. Il n'est présentement pas armé...ce qui est normal, cela sera à vous de déterminer l'usage qu'il convient d'en faire...mais voilà. Alors, cela ne mériterait pas une petite récompense en échange ?

KASHKIT – Que voulez-vous Karan ? 

KARAN – Le commandement du Ti'Larian. J'ai participé de très près à sa conception et je le connais et peut le manier mieux que quiconque.

KASHKIT – Ce n'est pas de mon ressort... 

KARAN – Alors, allons voir le Triple Cornes Hovat ! Je tiens à vous emmener Kashkit ! Montez donc à bord ! 

Le petit navire atterrit dans la salle prévue à cet effet pour laisser monter les deux Aspicoas 

L’intérieur était aussi esthétique que l’extérieur : Des sculptures de glace ornaient les coursives du navire et les couleurs des murs de glace variaient tel un prisme avec la lumière. Ainsi, les murs n’étaient jamais de la même couleur lorsqu’on passait. 

Les deux Aspicoas arrivèrent sur la passerelle où l’équipage était soit aux commandes soit en train de jouer à une table de tennis de table. Karan se plaça face à un Aspicoa imposant et commença à jouer. 

KARAN [en renvoyant une balle puissante] – Impressionnant n’est-ce pas ?

KASHKIT – J’avoue…mais le Trois Cornes Hovat est à l’autre bout de la Fédération Aspicoanne. Il faudra une semaine pour le rejoindre.

Karan sourit dégageant ses crochets.

KARAN – A ce que je vois, vous n’avez rien compris. Nous utilisons l’Interwarp et vous allez avoir un avant-goût de ce que c’est…immédiatement.

Sans qu’il y soit préparé, un grand bang se fit entendre et le vaisseau allait à une vitesse hallucinante. L’espace de cinq secondes, Kashkit fut jeté à terre mais les autres restèrent étonnamment très facilement debout. Ce ne devait pas être la première fois qu’ils faisaient un test de ce genre ! Les cinq secondes passées, et ils se trouvaient selon toute vraisemblance à l’opposé de la Fédération Aspicoanne. 

Une effervescence se fit entendre dans les communications et le Triple Cornes Hovat les contacta pour dire qu’ils avaient réussi et qu’ils voulaient les voir sur-le-champ. Le Ti’Larian venait officiellement de naître.

Sur Aspicoa Prime, le décollage du Ti’Larian avait évidemment été remarqué. L’infâme Pirka s’était d’ailleurs dépêché d’entrer dans une pièce secrète où se trouvait un aspicoa noir recherché par toutes les autorités.

PIRKA – Litarok, ô grand maître ! Les Aspicoas ont réussi à maitriser la propulsion intergalactique ! Ils ont réussi comme nous les Postimas !

Litarok lui lança un regard noir et Pirka sut qu’il avait dit plusieurs bêtises dans une phrase simple.

LITAROK – Pirka…je sais déjà tout cela et cela ne m’inquiète pas. Les Aspicoas cherchent un remède contre le Fléau ce qu’ils ne trouveront pas…enfin pas seuls et rien ne dit qu’ils trouveront quelqu’un prêt à les aider. Nous ne devons pas nous dévoiler ! 

PIRKA – Bien entendu…votre infinie sagesse devrait déteindre sur moi ! 

LITAROK – Je n’aime pas les fayots quand je dois les manger Pirka, alors quand je dois les entendre…et si tu dis une fois de plus que nous sommes Postimas, je te transperce le cœur ! Nous sommes Aspicoas, mais nous sommes meilleurs. Plus intelligents et amenés à régner…enfin, j’ai dit nous par convention. Maintenant, laisse-moi je te prie…

PIRKA – Vous ne prévoyez rien contre ce vaisseau ?

LITAROK – C’est à moi qu’il convient d’en décider ! Et peut-être me suis-je mal exprimé. Quand j’ai dit « je te prie » je voulais dire « sur-le-champ » ! 

Pirka se retira voyant la fureur gagner progressivement Litarok. Il était fou sans aucun doute mais Pirka qu’il était en train de se préparer pour devenir le premier Empereur transgalactique et Pirka savait qu’il pourrait raisonnablement espérer une galaxie et après tuer Litarok pour avoir l’Empire seul ! Avec la télépathie, Litarok devait pourtant savoir cela, mais Pirka pensait qu’il était aveuglé par ses propres désirs. La vérité était tout autre, Litarok avait déjà prévu de se débarrasser de Pirka le jour où il deviendrait inutile, mais Litarok avait appris à bien fermer son esprit. 

En attendant, il allait surveiller de très près les voyages du Ti’Larian…de très, très près. 

